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Réunion ERJ du 19 octobre 2019

objet : Les interventions de l’an passé, ce qui a bien fonctionné, ce qui a moins bien fonctionné, 

Si nous devons changer la partie vidéo/diaporama, que devons nous changer, par quoi le remplacer si on supprime, ……., 

Pour la partie animation, nous ne toucherons pas aux incontournables tel que l’équipement, par contre si vous avez des sujets ou éléments sur les nouvelles technologies (Gyropode, trottinette, …..) ils sont les bienvenus, 

Vos disponibilités pour la saison qui commence ! 

Je vous ferais part des infos actuellement en ma possession sur les futures intervention 

….. 

Tout ce que vous souhaitez aborder concernant les ERJs 

Préambule :
j’avais demandé si possible de nous réunir dans un restaurant, permettant d’avoir un repas ensemble à l’issue de la réunion et non pas pendant la réunion !

Donc je vais commencer par remercier les deux personnes qui ont fait l’effort de chercher un restaurant nous permettant de faire cela !

D’abord Gérard qui nous a proposé un restaurant à l’Isle Adam susceptible de nous accueillir, bon pas de chance Jean-Marc le connaissait et n’avait pas une très haute opinion du lieu !

Martine, connaissant un bar sur Cormeilles en Parisis pouvant nous accueillir, après demande elle a eu un retour positif quelle m’a transmis, petit inconvénient, il s’agissait d’un bar sans possibilité de repas, hors je souhaitait un lieu ou l’on puisse se réunir et manger, cela aurait pu être une solution de repli en cas d’insuccès sur la recherche de restaurant, mais nettement moins pratique!

J’espère que la solution choisie vous a plu !

Les interventions de la saison 2018/2019, ce qui moins bien fonctionné :
· Notre intervention : parfois brouillonne, souvent redondante, avec des présentations et appartées longues qui laissent le sentiment de tache inachevée.

S : Il n’y a pas de tache inachevée, même si nous aurions voulu parler de plus de sujets, nous n’aurons jamais le temps de présenter l’ensemble de nos connaissance en terme de sécurité !
Cependant nous pouvons améliorer notre intervention en ne présentant que les arguments choisis pour chacun des thèmes de la présentation (vidéo = cécité cognitive, perte d’attention ; l’addition = les règles ; …)
Lors de notre présentation, le faire de façon succincte et en fin de première partie, nous n’avons pas besoin de raconter notre vie !
Autre point essentiel, nous avons un message qui est celui de la sécurité à passer, si l’un des intervenants n’est pas en accord, il s’exprime en dehors de l’intervention !
Il s’agit de message de groupe et non individuel !
· Quelques accros sur la logistique, mot de passe oublié, matériel de l’établissement non disponible (verrouillé, logiciels non compatibles, ….)

S : Transporter systématiquement PC + Vidéoproj, transmission du mot de passe à chaque intervention sans ma présence.
· Personnel de l’établissement (professeur ou autre) présent lors de l’intervention mais qui n’assure pas son rôle ou pire qui s’absente pendant l’intervention.

S : repréciser avant l’intervention qu’un membre de l’établissement doit être présent et responsable du bon déroulement de notre intervention, Il est responsable des élèves pendant toute la durée de l’intervention, en clair ce n’est pas à nous de faire la police !
· Diaporama, certaines planches sont à revoir, particulièrement celle avec les plaques d’entrée de village/ville.

S : ne présenter que deux panneaux, une d’une agglomération bretonne et une alsacienne,
afin d’illustrer la difficulté de lire les panneaux hors de sa région.
Vos disponibilités : Seul Gilles m’a fourni les semaines ou il serait indisponible.

Ils serait intéressant que vous en fassiez tous autant, cela ne résoudra pas tous les problèmes, cela ne vous contraindra pas être présent en dehors de ces plages.
Je vous enverrais dans tous les cas un sondage pour des dates précises, mais cela me permettra d’avoir une vision des dates ou il est plus judicieux de placer des interventions avec les établissements
Futures interventions :
Sur 5 établissement contactés (2 notre interlocuteur n’existe plus), 3 ont répondus favorablement :

Collège Henri Guillaumet JOUY LE MOUTIER 

Collège G. Charpak – GOUSSAINVILLE
CFA – BTP ERMONT

Je vous transmettrais le sondage pour connaître vos disponibilités dés réception des plannings !

Concernant le collège CHARPAK, j’ai été convié à une réunion "Comité d’éducation à la santé et à la Citoyenneté", réunion très intéressante ou participait tous les intervenants internes ou externes à l’établissent, si vous connaissez d’autres établissements ou cette réunion existe et ou vous avez la possibilité de nous introduire, n’hésitez pas !

Intervenants : pas de formation cette année pour la 95

